

CONAMENŢELE

IN TOATA ROMANIA
L n. 48
24
12
IN STRAINATATE:
60
INSERȚIUNI ȘI RECLAME:
30 litere pe pagină, pagina IV, 30 bani.
III, 80 bani, pe pag. II, 2 lei noi.

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biourul Redacției și Administrației: Palatul „Dacia.”

ANUNCIURI.

Se primesc în străinătate: La D-nii Haasen
stein & Vogler în Vienna, Walschgasse 100
A. Oppelk în Vienna, Stubenbastei 2; Rudo
Masse în Vienna, Seilerstätte 2; Vincens
Ardicke în Vienna, Teinfaltrasse 17 Phibpp
Lob în Vienna, Eichenbachgasse 11; L. Lagn
& Comp. în Peiza și Haas-Lafite & Comp.
în Paris, C. Adam 2, Carrefour de la Croix
Bouge 2, Paris.
Scrisori nefrancate nu se primesc.
Articolele nepublicate se vor arde.
Un număr în Districte 15 bani.

Table with exchange rates for various locations like București, Iași, Galați, etc.

Table titled 'Cursul de Viena, 3 Martie' showing rates for gold, silver, and other currencies.

Table titled 'Cursul de Berlin, 3 Martie' showing rates for various German and international currencies.

Table titled 'București - Suceava' showing rates for different routes and currencies.

Table titled 'Suceava - București' showing rates for different routes and currencies.

Table titled 'București - Giurgiu' showing rates for different routes and currencies.

PLECAREA TRENURILOR

Table listing train departure times and routes between various cities like București, Suceava, Verclorova, etc.

SCRIRI TELEGRAFICE

ȘTIRELE STRAINE

St. Petersburg, 27 Februarie.
Condițiile de pace în Londra sunt exacte. Rusia nu
dă nici odată ca musulmanii să fie
și din Bulgaria, ci numai ca func-

Londra, 28 Februarie.
Lordul Napier și alți Walsley
sunt în mod oficial.
Standard desminte știrea că în urma
numiri Derby ar fi resignat. A-

Constantinopol, 25 Februarie.
Rusia va renunța de a
la cererea celor șapte vase de reboi,
Turcii le refuză.
semnarea păcii, marele Duce Nico-

St. Petersburg, 28 Februarie.
Rusia desminte știrea că
știrea militară rusă din România
săndit pe mai mulți polonezi la

Seraleva, 28 Februarie.
bosniaci au ținut o întrunire se-

ȘTIRELE TELEGRAFICE
ALE „TIMPULUI”
(Agenția Havas).
Serviciul de la 4 Martie, 9 ore dimineața —
Atena, 3 Martie.
Optă a avut loc în Epir între Ghatza

șesc. Toată lumea a putut constata
adanca tăcere păstrată de acest jurnal
asupra cestiunii Basarabiei, până
la momentul sosirii în București a
generalului Ignatiev, înzărcinat cu

De atunci am avut ocaziunea de
a citi, și am reprodus chiar în „Tim-
pul” mai multe articole și correspon-
dențe după foarea rusească; nici unul
înșă nu avea importanța articolului

Al doilea, articolul de care este
vorba ne învață, în mod oficial, a-
ceea ce mai era încă înfășurat în-
tr'un vâl de indoială, adică ca „mi-

De câte-va zile limbajul ziarelor
liberale s'au înăsprițit preste măsură
ele bat toba cea mare și ne invi-

pre o țară înzestrată cu un guvern
constituțional, unde persoana șefului
Statului este rădicată mai pre sus
de ori-ce învinovățire și de ori-ce

„The queen cannot do wrong.”
Iată acum traducerea articolului
apărut în No. ziarului „le Nord” din
27 februarie:

„Corespondența politică” pretinde că
Vodă Carol va abdica probabil dacă
Rusia nu va renunța la cererea Ba-

„Toate combinațiunile clădite a-
supra pretinsului caracter neaștep-
tat al zisei revendicări, — dintre
care face parte și știrea dată as-

De atunci încoace opi-
nile noastre s'au adâncit, și în ori-
ce caz repetarea acelei petiții ar a-
vea același spirit, dar nu se știe
dacă ar mai conținea aceleași puncte

Insă unul din cei, cari au subsem-
nat petiția de la Iași.

Alăturând „Corespondența poli-
tică” cu acuzațiunile „Românului,”
vedem ca știrile acestea trebuie să
aibă unul și același izvor.

De aceea vom discuta 'punct cu
punct aceste știri nu pentru a răs-
punde „Românului,” pentru că o
spunem de mai înainte, cine ne crede
pe noi rei români, rei naționaliști și

Noi le vom aduce aminte două
lucruri. Când s'au anexat Bucovina,
nu s'a găsit un singur boer, acces-
sibil mituirii, când s'au răpit Ba-

Vom să schimbăm constituția, zice
„Românul”, conform cu stipulați-
unile petiției de la Iași,
Petiția de la Iași era făcută în
vreme de pace, când nu era vorba

șău și altele. Dar dacă ea s'ar re-
peta, o spunem de mai înainte,
că aceasta s'ar întâmpla numai în
vreme de pace și de voim o schim-

Suntem contra loviriilor de stat, pen-
tru că ele impuținează conștiința de
drept a poporului, ba o nimicesc
chiar. Această conștiință, atât de
rău încurcată prin introducerea a
sute de legi traduse din franțuzește,

Dar de la aceste dorințe, pe care
sperăm a le putea împlini pe calea
prescrisă de lege și în vreme de li-

Venim acum la știrile „Corespon-
denței politice.”
Dacă M. Sa voește să abdice, nu
putem ști, de și am puté-o înțelege
După ce M. Sa s'a purtat atât de

e mai veche și istorie mai însemnată de cât cea de Holstein (Romanof) — Înțelegem ca inima M. Sale să fie jignită de cererea Rusiei, care nu se poate justifica din nici un punct de vedere. Dar opinia noastră nu este ca M. Sa să abdice. Fratele M. Sale, care ar urma în mod firesc la tron, nu ar avea acele experiențe dureroase ale M. Sale, care l'ar conserva pe victor de experimentele primejdioase a partidului extrem, compus din oameni ce nu știu nimic și nu au nimic, care nu cunosc istoria țării lor, nu au averi de pierdut, nici un nume istoric de păstrat, și care nu riscă de cât cel mult ridicola lor personalitate individuală, supunând țara la cele mai grele încercări.

Cât despre candidatul rusesc, care ar fi Prințul Gr. M. Sturza, credem că știrea e o pură calomnie, răspândită poate de chiar inamicii naționalității noastre, pentru a discredită pe acela, care se opun astăzi mai mult pretențiilor Rusiei.

Prințul face parte din partidul conservator, prin urmare e dinastic și apoi e de-a-dreptul absurd de a crede că ar primi să fie recomandat de Ruși pentru junghierea propriei sale patrii.

Noi avem credința, că nu vom pierde Basarabia. Cererea Rusiei e strigătoare la cer, ne mai pomenită, apoi pământul, de care e vorba, nu e rupt din trupul Rusiei precum le place a susține, ci al nostru de pe la începutul veacului al patru-spre-zece lei și n'a fost nici cinci-zece de ani sub dominație rusească. Putem dovedi ori-cui cu documente și cu istoria în mână, că n'a fost nici cucerit cu sabia de Ruși. Prin influență engleză Turcii au cedat un drum Rușilor, pe care drum Rușii prin „mituirea“ comisarilor turci l'au prefăcut într-o țară. E aceeași istorie ca și în Bucovina, numai sub alte împrejurări. Că comisarul turcesc a vândut pe ruble un pământ, ce „nu“ era al lor, nu e motiv, ca Românii să și vândă pe ruble pământul patriei lor străveche.

Prin urmare vom eși din război c'o mulțime de experiențe dureroase care vor servi de învăț M. Sale, cu pierderi de oameni și bani, ruinați poate—dar nu vom pierde Basarabia, și de sigur nu cu bună-voia noastră.

DIN AFARA

In cele din urmă zile nu s'a petrecut nimic nou în lume, și situa-

ția rămâne neschimbată și nehotărâtă. Deși știri despre condițiile de pace ale Rusiei au produs o foarte viuă agitație nu numai în Angliera și Austria, ci chiar și în Franța și Germania, zările din străinătate presupun, că deocamdată cel puțin izbucnirea unui război european este o eventualitate improbabilă.

Ce e drept, Angliera urmează a se pregăti de război și Austria nu mai puțin ia toate măsurile spre a nu fi surprinsă, de și „Fremdenblatt“ desminte știrile despre mobilizarea trupelor din Ardeal și din Banatul Temișoarei. Atât Angliera, cât și Austria fac pregătirile cu scopul de a face presiune, în conferință, asupra Rusiei, și numai dacă Rusia nu va face concesionile pe care le cer aceste puteri, războiul va putea să izbucnească. Nici în cazul acesta însă războiul nu este o consecință neapărată, și mai multe zăre presupun, că atât Austria cât și Angliera se vor mărgini de o cam-dată a protesta contra stărei delucru create în Orient, rezervându-și dreptul de a o schimba în viitor potrivit cu interesele lor speciale.

REVISTA ZIARELOR

„Românul“ crede că nici o-dată diplomația europeană n'a fost în mare nedumerire de cât astăzi. Europa — în special Anglia, Franța și Italia, știu bine că interesele au de apărat la deslegarea cestiunii orientale, și cu toate acestea permisera unei singure puteri să deslege nodul gordian, servindu-se de numele lor fără a ține în seamă interesele lor, și de abia acum, după spartul târgului, găsim că desnodământul nu le convine, deci Anglia înarmează, Austria are de gând să mobilizeze, Franța și Italia se uită cu părere de rău la cele din urmă sdrănțe ale tratatului.

Cu toate acestea știrile ce cutreeră lumea și șirmele telegrafului sună când a pace când a război. Până atunci însă Românii să fie strinși uniți pentru... (iată și piciorul de cal a lui Mefistofele) pentru a arăta pe fie care zi că partita liberală e onorabilă, leală, politică, etc. O spunem drept, că unirea cât de stinsă a tuturor Românilor nu e în stare să ne dea această dovadă. Românii pot fi și sunt uniți ori când II amenință străinii, dar nu sunt în

stare să dea minte celui ce n'o are, nici onorabilitate celui cu deprinderi contrare.

„Pressa“ vorbind despre interpelația Prințului Din. Ghica din Senat, arată că de atunci la coprins pe „Românul“ o adevărată furie. Fiind că în Senat a fost 36 senatori docili și numai 16 independenți, foaia liberală crede a putea deduce că adevărul e neapărat cu majoritatea. Apoi,—după o generoasă deprindere—foaia ceacă a arunca și cestiunea Basarabiei în spatele conservatorilor, zicând că în schimbul Basarabiei, conservatorii ar primi bucurii din mâinile Țarului o nouă constituție. Tot astfel a făcut și în cestiunea Strusberg, pe care, după ce-a creat-o, a încercat s'o arunce în viaa conservatorilor și a M. Sale Domnului.

Dar calea pentru a constata adevărul este următoarea. Să vedem ce-a declarat d. Brătianu în Senat.

1. Că știa din Livadia încă, cererea Rusiei. D-sa a tîrît țara în necunoștință de cauză. Deci asta e cea d'antăi greșală gravă.

2.) Că după încheierea convenției Rusia a reînviat la Ploiești cererea. D. Brătianu a tăcut.

3.) Că în momentul, când Rusia a cerut ajutorul nostru, oștirea a trecut Dunărea fără învoirea Camerelor, pe când tocmai atunci era momentul de a face stipulațiuni concrete chiar privitoare la Basarabia și de a face odată pentru tot-d'una cu neputință repetarea cererii. Dar pe atunci „Românul“ zicea: Nu ne trebuie zapis și chezașie.

4.) D. Cogălniceanu a adunat la ministerul de lucrări publice noțiuni statistice asupra Dobrogei, obiectul schimbului, iar în comitetul pentru redacția motiunii, d. Cogălniceanu a arătat foloasele schimbului și nu-l era tocmai contrariu, deși în principiu ministrul de externe îl admisesse. Iată ce s'a constatat în Senat, și acestea trebuie ținute minte, nu alegerile d-lor Woinow și Rakutzky.

„România Liberă“ arată asemenea probabilitățile unui nou război. Într'un al doilea articol spune, că la Plevna ni s'a dat a patra parte din prizonieri, cari sunt bine tratați de noi; dar, întrebă, unde este a patra parte din tunurile și puștile luate în comun?

OCUPAREA VIDINULUI

Se publică mai jos raportul telegrafic ce D. general Manu a adresat d-lui ministru de război și d-lui general de divizie Cernat, major general. În privința ocupării Vidinului de către armata română.

„Intrarea trupelor noastre în Vidin s'a urmat cu cea mai mare regulă și conform stipulațiunilor convenției încheiate între Ferikul Izzet și colonelul Fălcoianu, șeful de stat-major general, care mă reprezintă pe mine ca delegat al majorului general al armatei. Evacuarea cetății de trupe otomane și remiterea ei în mâinile noastre s'a executat în modul următor:

„În ziua de 12 Februarie de dimineață, Izzet-pașa a adunat și concentrat trupele sale pe șoseaua Vidin-Tatardjik. În apropierea acestui loc, la 12 ore puncte, am sosit cu staturile-majore ale armatei, corpul și diviziunile. Am pornit înaintea armatei otomane, unde am fost întâmpinați de Izzet-pașa cu întregul său stat-major. Trupele otomane ne au dat onorurile militare, și apoi au început a defila pe din naintea noastră, începându-și marșul spre Belgradjik și luându-și cantonamentele la Vitbol și Nazir.

„Trupele române primise ordine a se concentra lângă Novoselo sub comanda d-lui general Angheliescu. O divizie mixtă a corpului de Vest se aședă aci, compunându-se din brigada I, reprezentând divizia I, sub comanda colonelului Dona, cu 6 batalioane din regimentele 1-iu de linie, al 3-lea, 4-lea, 11-lea și 15-lea de dorobanți, batalionul al 3-lea de vânători, 1 companie din batalionul de geniu, 2 baterii din artileria, sub comanda majorului Tell, Brigada a 2-a reprezentând divizia 2-a, sub comanda colonelului Ipătescu, cu 6 batalioane din regimentele al 2-lea și al 8-lea de linie, al 2-lea, 7-lea și 12-lea de dorobanți, batalionul al 4-lea de vânători, 1 companie de geniu și 2 baterii din artileria diviziei, sub comanda locotenentului-colonel Dimitrescu, brigada 3-a, reprezentând divizia 3-a, sub comanda locotenentului-colonel Cotruș, cu 6 batalioane din regimentele al 4-lea 5-lea, 6-lea de linie și al 9-lea de dorobanți, 1 companie de geniu și 2 baterii din artileria diviziei, sub comanda majorului Macarovic. În fine 3 escadroane de călărași, sub comanda majorului Parascivescu.

„La ora fixată am sosit cu Izzet-Pașa, incongiurat de statele-majore române și turce, pe platoul unde trupele noastre erau desfășurate în trei linii, pe din naintea cărora am trecut în sunetul musicilor, dându-se onorurile cuvenite comandantului turc. Apoi generalul Angheliescu a concentrat divizia pentru defilare pe șoseaua Novoselo spre Vidin. Diferența de aspect între trupele noastre și cele otomane era simțitoare la prima vedere: pe când primile erau pline de marțialitate și vioiciune, crescute încă prin greutatea ce străbătuseră și prin importanța istorică a solemnității la care luau parte, cele din urmă păreau foarte oboșite de suferințele și privațiunile prin care trecuseră.

„După terminarea defileului trupelor noastre, m'am pus în capul lor, și însoțit de Izzet-Pașa cu statul său major, de generalul Angheliescu și de stat-majorul român, la orele 3 după amiază am intrat în Vidin. La bariera orașului guvernorul civil,

Sirri-Pașa, incongiurat de autorități ministrative și comunale, m'a întâmpinat și mi-a adresat cuvintele de saluta trupele române au trecut pe din catedrala locală, preoții în odă și ășit înainte și le-a bine cuvântat străzile orașului erau pline de haine de sârbătoare și populația se adunase manifestă cea mai vie, la vederea soldaților noștri. La guvernorul civil se adunară autorități locale turce, care întâmpină prezența de Sirri-Pașa.

Trupele au străbătut orașul și în cea mai perfectă regulă, nici un incident neplăcut n'a tulburat această nitate. Apoi 10 batalioane au intrat în cantonamentele lor, iar 6 batalioane a că garnizoană în Vidin. Postările s'au pat imediat de trupele noastre, și pe cele turcesci.

„Am mers apoi cu ofițerii și majorii la catedrala bulgară a pomenit un Te-Deum la care s'a pomenit Domnitorul României. O deputație gară s'a prezentat apoi înaintea a ținut un discurs prin care și recunoștința către Domnitorul nostru națiunea și armata română, care a populațiunea creștină de jugul apăsător. Am răspuns zicând că M. S. n'ul, națiunea și armata noastră fericiți de a fi putut participa la li. popoarelor creștine.

„Seara Izzet-Pașa și Sirri-Pașa, invitat la un prânz, la care au fost pe ofițerii superiori ai armatei prezente în Vidin. Marți, 14 Febr. cuartierul general român a întors la Izzet și la Sirri, invitându-l dejun în Calafat, la care au asistat preună cu numiții Pași, și mai mulți ofițeri superiori turci, și astfel s'a put rediționea Vidinului.

Armata turcească eși va urma trupele conform stipulațiunilor convenției de mistițiuului. Ziua de 22 Februarie m'ama o zi memorabilă în analele noastre.

(Semnat) General, Manu

CAMERA

Ședința de la 18 Februarie 1877. Ședința se deschide la ora 1 și urmează a se prezenta d-lui C. A. B. și d. a. sub președinția d-lui C. A. B. fiind prezenți 78 d-ni deputați.

Samarul ședinței precedente se va citi. S'a acordă concediu d-lor deputați nali, Gheorghiu, Barileanu și Gheorghiu. Între comunicări se dă citire unor cereri din partea mai multor comeri din județul Bărlad, că nu s'a executat dinul, de a se trimite vagoane de fori la acea stație.

Se dă citire unei reclamații din Ierailiilor din județul Botolan în fața tribunalului local, care nu vor legalizeze actele de cumpărare de bile.

Se respinge demisiunea d-lui B. din mandatul de deputat.

D-l Fureulescu cere a se lua actul ordinii zilei, mai înainte celor alți țiuini, ceea a locuitorilor din orașul nu-Măgurele, care a cerut a se mizațional orașului cu 2000 pogoane dis-

PARTEA LITERARA

SCRISORI

de I. NEGRUZZI
SCRISOAREA V.
(Urmare)

Așa dar „ciune“ și „țione“ s'au dus, infinitivele vor rămânea în câte-va cavinte, foarte puține; pentru a în-lătura cearta între „ție“ și „țione“ se vor lua ori unde este cu puțință cuvintele vechi corespunzătoare, iar pentru casuri neapărate se va zice „ție“, cum s'a zis exclusiv timp îndelungat, de la începutul veacului nostru încoace, ba chiar în veacul trecut, și cum se zice și astăzi. „Țiune“ în sfârșit se va păstra numai la câte-va cuvinte fiind-că sună mai bine. Cu chipul acesta aș putea împăca pe toți. Zic: „aș putea împăca,“

căci știu prea bine că toți vor fi nemulțumiți și că se va zice din toate părțile: unde este consecința, unde este logica? Ori infinitivele, ori ție, ori țione, alege încă una din toate. Voi răspunde: Consecința au fost francezii când din acelaș „tio, tionis“ latin au făcut când „tion,“ când „son,“ când „con!“ Ambitio este „ambition,“ comparatio însă „comparaison,“ iar lectio „leçon“ însă ratio este și „raison“ și „ration“ și nimeni nu strigă să protestează. Consecința au fost Românii când din „o, onis“ latin au făcut când on, când une, zicând pe de o parte elapon, sapon etc. și pe de alta „tăciune, cărbune!“

Câte alte inconsecințe de aceste aș mai putea cita! Ar trebui însă să ne încredințăm că alta este logica unui întreg popor, care urmează instinctul său, și alta logică îngustă a filologului, care are numai câte-va sertare în cari trebuie să încapă

toate. De altminteri cine știe cum va hotărî viitorul? Eu dau numai părerea mea după ceea ce-mi pare mai probabil.

II. Respect, respect. — Părinții noștri Români aveau, se vede, organele roatirii ast-fel întocmite, în cât nu puteau împreuna consoanele e și t. Filologii ne arată că Românii în loc de a zice lacte, pectine, direct, coct etc., au zis lacta, pieptine, dirept, copt, etc. Am fi negreșit foarte recunoșcători filologilor noștri pentru această adâncă descoperire, dacă ei s'ar fi oprit aici. Dar filologii români din școala veche—ca nealții—nu se mulțumesc cu descoperirea adevărurilor limbistice, ei vor tot-o-dată să creeze o limbă românească așa precum o cred ei mai „corectă“ și să o împuie Românilor. Prin aceasta ei es cu totul din rolul lor. Filologul trebuie să descopere legile limbilor, nu să întocmească forme limbistice noi ori să

indrepte pe cele existente. Aceasta este treaba întregului popor, care va urma tot-deuna calea arătată de geniele sale literare, adică de acele ce au pătuns instinctele sale, iar nu pe învățații, ori cât de adânci, care, departe de popor, își alcătuiesc regulile după oare care principii a priori. Așa în toate, așa și aici. Filologii noștri au căutat să înlocuiască în toate cuvintele noi introduse pe et cu pt, după analogia cuvintelor străvechi. Ei ne învață dar să zicem drept, redaptor, corept, apțiune, aptor, aprice, căci așa ar fi analogia „striptă.“

Odată discutăm ca un vechi adept al acestor școale, care tot zicea pandepte în loc de pandecte, și căutam să-l dovedesc că astăzi Românii pot rosti fără cea mai mică greutate consoanele et împreună, și că prin urmare ar fi de prisos a schimosi toate cuvintele noi după exemplul unei forme învechite.

— Dacă zici lacte, drept, trebuie să zici și respect, prosipandepete, șmi răspunde învățat.

—Nu vâd trebuințe. astăzi zicunile noastre îngăduie să rostuiască rector, conspect, redactor. Poporul și schimbă vorbirea lor în șirul curilor. O propăgare firească...

— Atunci spune: „lacte, pectine, coct, frict,“ ori așa, ori „Dar, pentru Dumnezeu, cum să schimb după voea mea voi cuvinte românești?”

—Atunci schimbă-le pe cele z spune: aspept, conspept, pandi carapter.

—Dacă la sfârșitul veacului cut și la începutul acestuia, când introdus aceste ziceri nou, Români ar fi avut încă instinctele ce șese la epoca formării limbii lor la sine ar fi zis direptor, redat conspept, carapter. De vreme ce această formă nici măcar trecut prin gând, nu ne putem

1) Din „Convorbiri literare.“

EPITROPIA SEMINARIULUI
NIPHON MITROPOLITUL

PUBLICATIE

In ziua de 25 Februarie curenta se va tine licitatie la cancelaria Epitropiei Strada Filaret No. 2 pentru darea prin antrepriza a carnei si painei necesare pentru nutritiunea Elevilor si personalului de serviciu, pe termen de un an, cu incepere de la 11 Martie viitor. Amatorul de a se insarcina cu asemenea antrepriza se vor prezenta in arhata si la orele 12 spre a concura la licitatie fiind insotiti si de convenitele garantii in numerar sau in efecte publice, iar conditiunile se pot vedea in ori ce zi de lucru la cancelaria. No. 14

EPITROPIA SEMINARIULUI
NIPHON MITROPOLITUL

PUBLICATIE

Grădina și via numită Gramon, proprietatea acestor fundațiuni împreună cu casele aflate în această grădină, se închiriază de la St. Gheorghe viitor pe termen de trei ani pentru care se va ține licitație la cancelaria Epitropiei Strada Filaret No. 2. Amatorii se vor prezenta în ziua de 1-iulie Martie viitor la cancelaria Epitropiei, spre a concura la licitație fiind insotiti și de convenitele garantii în numerar sau în efecte publice. No. 13.

DEJUN pentru COPII

Pentru a fortifica pe COPII și persoanele slabe de pept, le sto' ach, sau atinsa de chlorose sau anemie, cel mai bun și cel mai plăcut dejun este

RACAHOUT DES ARABES

aliment nutritiv și reconstituant, preparat de către Belangronier.

Depositar în București, la D. F. W. ZÖRNER, farmacist.

PHARMACIA LA "SPERANTIA"

26, CALEA MOGOȘOAI, 26.
DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE.

Obiecte de Cancine și Articole de Toalete. - Asemenea se angajează a efectua ori-ce comenzi din resortul medical.

BRUS.

MAGASINUL DE MUZICA SI I

Josef Sandrovici et. Comp

(Calea Mogoșoai, vis-a-vis de Consulatul

Se afla de vânzare

următoarele piese de mare succes

- 1. Mito Cuadril, pentru piano, de Fr. fr. 2.
- 2. Rascasi, vestita romană rusă, voce și piano, aranjată de Fr. Schipek fr. 2.
- 3. O noapte în pădure, fantasmă național Schipek, fr. 2 50.
- 4. Nebuna vals, Lud. Wiest, 2. 50.
- 5. Nu te pot uita, arie cântată cu mare pe scenă, compusă de J. Franchetti, fr. 2.
- 6. Margul Independenței, poezie de Orășnică de G. Brătianu dedicată M. S. Dâmbovitza, fr. 2.
- 7. "Lacrimă și spumă", aria pentru voce de J. na Baluș, fr. 2.
- 8. Tramways-galop, de Gubertz, fr. 2.
- 9. Schipek, Les adieux de Vienne, vals, fr. 2.
- 10. Brătianu Gr., Cântău noapte pentru fr. 1 50.

CE SE POATE CAPATA
PENTRU 5 FRANCI
LA DESFACEREA SPECIALITATILOR IN PANZARIA

LINGERIA DIN VIENA

Calea Mogoșoai Palatul „Dacia“

- Pentru 5 franci: 1 Pantalon sau 1 Camison de Pichel de érnă.
- Pentru 5 franci: 0 cămașă de Oxford englez.
- Pentru 4 franci 50 bani: 1 păroab Ismene bărbătești.
- Pentru 5 franci: 6 perechi manșete ori ce țesut.
- Pentru 5 franci: 6 gulere pentru bărbați de olandă fină.
- Pentru 5 franci: 12 gulere engl. în ori-care fașon și marime.
- Pentru 5 franci: 6 perechi ciorapi patentate.
- Pentru 5 franci: 6 gulere moderne pentru dame, după alegere.
- Pentru 5 franci: 12 batiste albe de pânză adevărată.
- Pentru 5 franci: 12 batiste bine colorate tivite și spălate.
- Pentru 5 franci: 6 prosopce de pânză curată.
- Pentru 5 franci: 6 servetele de masă de pânză adevărată.
- Pentru 5 franci: 12 servetele albe de oasă.
- Pentru 5 franci: 1 cămașă modernă, simplă și brodată.
- Pentru 5 franci: 2 batiste cu monograme în brodat.
- Pentru 5 franci: 1 batistă franceză în brodată cu dantele.
- Pentru 3-8 franci: 1 corset de damă
- Pentru 5/2 franci: 0 cămașă de noapte de dame
- Pentru 5 franci: 3 pepturi în brodate pentru cămași de bărbați.
- Pentru 8 franci: 1 fustă de pichel de iarnă.
- Pentru 5 franci: 1 camison modern brodat.
- Pentru 5 franci: 1 față de masă colorată cu ciucuri, pentru cafe
- Pentru 5 franci: 1 cămașă și o pereche de ȧmense de damă, bogat brodate.
- Pentru 5 franci: 1 fustă costum plisă.
- Pentru 5 franci: 1 bucată Tulpan.
- Pentru 25 franci: 42 de coli = 1 bucată Chiton franțuzesc.
- Pentru 10 franci: 1 bucată Robe d'enfants en laine couleur.
- Pentru 18-24 franci: 1 bucată Tartan englez de 5 coli.
- Pentru 20 franci: 24 coli Pichel.
- Pentru 5-12 franci: 0 blanașă și o pereche de ȧmense de lină.
- Pentru 18-25 franci: 1 bucată pânză de Kumburg, de 36-45 coli.
- Pentru 55-68 franci: 1 bucată pânză de Belgia de 60 coli.
- Pentru 75-108 franci: 1 bucată pânză Corona de 58 coli.
- Pentru 115-210 franci: 1 bucată Toile Batiste francez.
- Pentru 12-35 franci: Plapă de lină foarte fine.

Aleaz de articolele menționate se găsește tot-d-a-una trusouri complete.

Calea Mogoșoai Palatul „Dacia“.

Camășă și dăla districte însoțite cu prețul respectiv se vor efectua foarte grabnic conștiința

FABRICA
de
CHARTIE MECHANICA
de la
ZARNESCI, LANGA BRAȘOV

prodnce chărțiă de tipar în diverse calități în formate de cele mai mari unitate dntre țiare A se adresa la direcțiunea num tei fabrice în Brașov, Strada Catarina No. 402.

H. HÖNICH
TAPISIER SI DECORATOR
Strada Stirbei-Voda, 3

In dosul Teatrului Național,

se recomandă pentru toate lucrările atingătoare de meseria sa.

A eșt de sub tipar și se află de vânzare la magazinele de muzică Gebauer și Ianda & Sandrovitz:

DEȘTEPTATE ROMANE

de Andrei Mureșanu

HYMN EROIC

pentru patru voci cu acompaniament de piano

de LEOPLD STERN.

Prețul 1 Leu nou.

BUCUREȘCI

Tipograf-editori Thiel & Weiss, palatul „Dacia“.

DICTIONAR
PORTATIV
GERMANO-ROMAN

de
THEOCHAR ALEXI

Prețul 3 lei 20 bani.

A eșt și se află de vânzare la toate librăriile:

INDICATORUL ALFABETIC

al legel

TIMBRULUI SI INREGISTRAREI

de

D. I. GEORGIAN

Ion I. Pală avocat, s'a mutat provisoriu în casele reparașului Răducanu Dimitriu, Strada Radu-Voda No. 17. (704-0)

INJECTION BROU

hygienique, infai ble et preservați La senle gnerism sans lui rien adjo dre. Se trouva dans toutes les Pharmacies de l'Universit à Paris chez J. Ferré, Pharmacien 102 rue Richelieu, successeur de Brou. À Bucharest o Mr J. W. Zürner, Pharmacien.

ANUNCIU IMPORTANT.

CEL MAI VECHIU SI RENOMITU MAGASIN

LA STÉUA ALBĂ

SUB FIRMA

PHILIPP GOLDSTEIN

Strada Carol I No. 5.

(Curtea Veche)

vis-a-vis de Sig. Prager



Strada Carol I No. 5.

(Curtea Veche)

vis-a-vis de Sig. Prager.

Am onore a înștiința pe onor. PT. Public că mi-a sosit pentru sezonul de iarnă un bogat asortiment de încălțăminte pentru Bărbați, Dame și Copii, după fasonele cele din urmă, — precum și un mare transport de Cisme lungi de Lak rusese, de luct și de Vaca, ca și Mantale de Cauciuc pentru ploă, prima calitate; asemenea și Galoși de Gumi.

Sub-semnatul adnc mulțumirile mele onor. PT. Public pentru încrederea ce a dat mențio atel mele firme de un interval de 12 ani care până acum a depus probe suficiente de fina calitate a mărfel ca și de eștinătează prețurilor, sperând că și de acum înainte, va bine-voii să da concursul său gășind tot-d-a-una atât mărfuri fine și fasonate cât și prețuri foarte moderate.

Cu totă eștima

PHILIPP GOLDSTEIN.

NOUL ATELIER

DE

FOTOGRAFIE și PICTURA

L. F. MANDI & Comp

21, Calea Mogoșoai 21; vis-a-vis de cofetăria Capșa.

Se efectuează ori-ce fel de fotografie și pictură, de ori-ce fel de mărime în moduri cel mai noi și elegant aprobat în cel mai înalt grad prin care oferă un lucru solid frumos cu fidelitatea a naturii.

FRANZ GÜNTHER

à la VILLE DE BRUXELES

Podul Mogoșoai No. 16 vis-a-vis de Consulatul Rusesc

Recomandă magazinul său asortat în tot-d-a-una foarte bine cu ruffiă de bărbați și de dame, galere, manșete, batiste de lino, olandă și mătăsă, ciorapi pentru bărbați și dame flanelă fine (crăpe de săntă) camison, proșete, broderie dantele, cravate de bărbați (fasoni în cele mai noi forme și culori), umbrele de săre și de plioș etc. etc. Așăgând în de-o-dată atențiunea onor. Clientele că din cauza orșel am redas foarte mult prețuri

OPERILE MUSICALE

imprintate în edițiunea noastră

THIEL & WEISS, TYPOGRAFI

Strada Lipscani, palatul „Dacia“

FR. C.

CONSTANTINESCO D., Souvenir de Zizin, Valse pour pianoforte	2
CARLSON C., Quatre morceaux Roumains, pour pianoforte	2
FLECHTENMCHER A., Muma lui Stefan, pentru o voce și piano	1 50
GEORGESCU TH., Două suspine. rom. pentru o voce și piano	1 40
„Spune, rom. națională, pentru o voce cu piano	1 40
KRATOCHWIL A. K. Hora, Vieta Românel pentru piano	1 40
MRDEK J. W., România, Quadrille de Concert pentru piano	4
MOSICESCO G., Rândunica cunamiei pentru piano	5
STERN L., op. 10, Der Wunsch (Dorința) für Singst. und Clavierb.	2
„ op. 11, Lebewohl (Adio Moldova) Singst. und Clavierb.	1
„ op. 4, Granda Etude pour pianoforte	1 50
„ op. 17, Hora. Măriora pentru pianoforte	2
„ op. 18, Durerea 'm' este mare, Valse bril. pentru piano	2
„ op. 19, Visuri Ce de copii, Quadrille pentru piano	2
„ La Favorite, Schottisch pour piano	1 35
„ Ișih-Polka pentru piano	1
„ op. 20, Aprie de la Văcărești, Schottisch pour piano	1 50
VIKUX E., Marche de Cavalerie pour piano	2

Tote aceste se vënd cu rabat de 25%.

JOSEF GRÜNBAUM

LA BELLE JARDINIÈRE

20, Colțul Bulevardului și Stradel Mogoșoai, Casele Grecănu, 20

Aduc la cunoștința onor. Public că m'am asortat Magazinul cu

MENCICOAFFE, PALTOANE à la DERBY și COSTUME COMPLETE

Pantalone de fantasie din diverse Stoffe

Tot de o-dată înștiințed că am priimit

CAMAȘI, FLANELE, CIORAPI, CRAVATE

și tot ce ecistă mai modern. Prețurile sunt cunoscute de cele mai moderate.

JOSEF GRÜNBAUM

Furnisoral Curții, „LA BELLE JARDINIÈRE“, 20 Colțul Bulevardului, 20.